

Россиян протестируют на знание истории Великой Отечественной войны

Молодежный парламент при Государственной Думе проведет тест на знание истории ВОВ не только во всех регионах страны, но и городах-побратимах российских городов.

Акция проводится с целью сохранить и приумножить знания россиян и иностранцев о важнейшем событии в истории России. Акцию поддержал заместитель Председателя Государственной Думы Сергей Железняк.

Акция состоится 23 апреля 2016 года. Всем желающим протестировать свои знания предложат это сделать бесплатно на площадках или в Интернете. Адреса площадок и другая информация будет доступна на сайте кдгр.рф.

- Война, случившаяся на нашей земле семь десятилетий назад, – это трагедия и героизм, смерть десятков миллионов и жизнь во имя будущих поколений. Мы должны помнить, знать и рассказывать об этом, - говорит организатор акции, заместитель председателя молодежного парламента при Государственной Думе Мария Воропаева.

Блок о регионе

В декабре прошлого года состоялся первый Всероссийский тест по истории Отечества, участие в котором приняло более 83 000 человек. Тогда россияне в среднем ответили на 23 вопроса из 40 предложенных.

Организаторы планируют, что в акции примут участие не менее 100 000 человек. Ее итоги подведут в мае, ко Дню Победы. Акция проводится в рамках федерального проекта Молодежного парламента при Государственной Думе «Каждый день горжусь Россией!».

